

## **Po stopách starších kamarádů nás cesta vede až k pokladu!**

Ve sváteční MDD starší školáci připravili pro své mladší kamarády šipkovanou plnou úkolů. Počasí bylo jak na objednávku a tak celé dopoledne děti strávily v přírodě. Tři různé trasy však měly jedno společné, skvělé cílové odměny! Speciální, paní ředitelkou vystavené zmrzlinové šeky! 😊

## **Žádný doktor ani lék, nezmůže, co kartáček!**

O této pravdě nás ujistila dentální hygienistka, paní Zuzana Součková, Dis. Seznámila žáky se stavbou zubu, vznikem zubního kazu a jeho prevencí. Nechyběly ani názorné modely, ukázky dentistických pomůcek, skupinové hry upevňující nové znalosti a také individuální praktický nácvik správného čištění chrupu. V každé třídě byl čas i na mnohé zvědavé otázky. Děkujeme paní Součkové za její zajímavý a podnětný program a vstřícný přístup k dětem.

## **Zelená je volno, červená je stát, tohle heslo má každý cyklista znát!**

11. června se čtvrtáci a pátáci vydali na dopravní hřiště do Bělovsi, aby si v praxi vyzkoušeli své znalosti i cyklistické dovednosti. Byť na přípravu letos téměř nebyl prostor, skoro všichni získali Průkaz mladého cyklisty! Blahopřejeme!

## **Konec června znamená, že bude vybíjená!**

Čtvrtáci a pátáci změřili své síly v tradičním turnaji vybíjené. Dětské hřiště se 15. června naplnilo nadšenými fanoušky mladších spolužáků, aby hlasově i pomocí vyrobených transparentů podpořili své favority.

Napínavý souboj skončil vítězně pro naše školní „mazáky“!

Milí pátáci, máme radost z vašeho úspěchu a přejeme vám stejné nasazení i do startů v nových školách. Ať se vám daří! Ať váš trénink v malé lhotecké školičce zúročíte v dalším studiu! Držíme vám palce!

## **Putování s hendikepem**

Nevšedním zážitkem pro všechny školáky byla jejich návštěva v Dobrušce. V úterý 22. června tam pro ně připravila nevidomá paní Renata Moravcová, spoluzakladatelka a předsedkyně spolku Doteky naděje, speciální putování. Děti si na jednotlivých stanovištích mohly vyzkoušet, s čím vším se musejí potýkat nevidomí a jinak hendikepovaní lidé kolem nás. Byla možnost se seznámit s kompenzačními pomůckami, které jim usnadňují život. Nutno podotknout, že paní Renata srší nakažlivým elánem a pozitivní energií, má výborný vztah k dětem a přes mnohá úskalí se staví k životu čelem. Pro mnohé může být inspirací a povzbuzením.

## **Neváháme, cestujeme, pátráme, objevujeme...**

Konec školního roku byl naplněný třídními výpravami, exkurzemi a výlety. Do mysli školáků tak přibývaly další poznatky, dojmy, zážitky a radostné vzpomínky na společně strávený čas.

## **Ohromné poděkování**

Vážení rodiče, prarodiče a starší sourozenci, všichni Vy, kteří jste nám stáli po boku v dobách náročných omezení a stálých změn... Velice si vážíme Vaší ohromné podpory, trpělivosti a nevšední spolupráce, kterou jste dětem poskytovali. Děkujeme Vám za opakující se každodenní mravenčí práci a nasazení v čase prezenční, distanční i rotační výuky. Jen díky Vám jsme společně dokázali projít tímto školním rokem úspěšně a překonat řadu obtíží. Přejeme Vám i dětem léto plné zdraví, pohody, odpočinku a radosti.

Za celý tým Jitka Česenková



